

奥乱伦兽父欲写回忆录

政府或将摧毁“魔鬼地窖”

据英国《每日邮报》3月23日报道,震惊世界的奥地利囚女乱伦案中的禽兽父亲约瑟夫·弗莱茨勒在被判处终身监禁后表示,他将出版回忆录,重现性虐待女儿的经过,让外界大感惊骇。此外,在媒体曝光受害女儿伊丽莎白新住所的同时,奥地利政府表示计划摧毁弗莱茨勒囚禁女儿的“魔鬼地窖”,并呼吁媒体远离伊丽莎白,以帮助他们重新开始自己的新生活。

禽兽父亲要写回忆录

约瑟夫·弗莱茨勒的辩护律师鲁道夫3月22日称,约瑟夫·弗莱茨勒将开始在监狱中写回忆录,他将以此方式来“养活他的家人,包括受害人伊丽莎白”。

据悉,在这本回忆录中,他将充分描述强奸伊丽莎白3000余次的经过。

尽管奥地利的法律无力阻止约瑟夫·弗莱茨勒出版自己的回忆录,但是按照法律规定,他将不能从书中获利。

有消息人士称,伊丽莎白听说自己的禽兽父亲要出版回忆录后大为震惊。她说:“感觉自己又被强暴了一次。”

奥政府或将摧毁“魔鬼地窖”

与此同时,为防止囚禁伊丽莎白的地窖变成旅游胜地,奥地利官方表示将浇灌混凝土封住地窖入口或是直接摧毁这一建筑。

案件曝光后,前往约瑟夫·弗莱茨勒囚禁女儿伊丽莎白的24年的地窖进行参观的游客数量众多,很多游客都在那里拍照留念。奥地利议会发言人表示:“我们决定杜绝将这一地窖用作任何商业投机。”他说,这一地窖可能将被直接摧毁。

媒体曝光伊丽莎白新住所

此外,饱受父亲24年摧残的女儿伊丽莎白·弗里茨勒的秘密新居位置日前遭媒体曝光,这使得她和6个孩子不得不继续面临居无定所的“逃亡”生涯。

伊丽莎白今年42岁,现

在她和孩子一同住在奥地利的一个偏远村庄。由于新居位置遭到曝光,伊丽莎白被迫卖掉原本希望开展新生活的房屋。

对此,奥地利政府呼吁媒体尽可能远离受害者伊丽莎白和她的6个孩子,让他们在遭到残忍对待之后能够得到正常人的生活。

弗莱茨勒住进“豪华监狱”

另据媒体报道,奥地利司法部门一位不愿透露姓名的官员表示,约瑟夫·弗莱茨勒19日晚间被送往维也纳米特里斯塔监狱服刑。根据安排,约瑟夫和其他犯人一起被关押在一间大约18平方米的牢房里。这间牢房附近不仅拥有专门的体育馆,还有独立的淋浴间和电视机等。如果他本人愿意,他甚至可以饲养一只小宠物来做伴。约瑟夫还可以在自己的囚室里养花种草。此外,他能自由自在地和其他狱友交谈。他还拥有每天1小时室外活动锻炼的优待。闲暇时间他可以读书看报听音乐,甚至还可以用私人电脑上网聊天。

有法官对此提出异议,认

为法院对于弗莱茨勒过于人道。他说:“从现在的情况看,他不是服刑,而是去安度晚年了。我认为,应当把他关在一间看不到阳光的牢房里,这样才叫罪有应得!”

民众义愤填膺

弗莱茨勒被关押在“豪华监狱”这一消息被披露后,立即引起了奥地利民众的强烈愤慨,他们纷纷向司法部门递交抗议信,要求取消弗莱茨勒的这些监狱福利。

抗议者说,约瑟夫的囚室要比关押了伊丽莎白长达24年的地窖豪华百倍,伊丽莎白在地牢里每天见不到太阳,而在囚室里,弗莱茨勒却可以透过充满阳光的窗户欣赏外面的世界。

伊丽莎白的亲戚朋友更是义愤填膺。弗莱茨勒的弟媳、现年56岁的克里斯汀·莱娜说:“他做了那么多丧尽天良的坏事,为什么还能享受到如此‘贵宾级’的待遇?他应该被锁在一个小到不能再小的房间里,然后把钥匙扔掉,也让他尝尝暗无天日的非人滋味。” 据《中国日报》

美假释男子杀警后续 亲属说其因没工作灰心

据新华社电 开枪打死3名警察的美国男子劳维尔·米克森的亲属22日说,假释中的米克森因找不到工作和害怕返回监狱而灰心丧气。

米克森21日在加利福尼亚州奥克兰两度朝警方开火,导致3名警察死亡、1名警察脑死亡、

1名警察轻伤。交火中,警方击毙米克森。

米克森现年38岁的叔叔柯蒂斯·米克森说,侄子劳维尔·米克森意志消沉,因为他是一名重罪罪犯,找不到工作。我想他的受挫情绪在不断增长,但他当时正在尽力改变自己。”柯蒂斯·米克森说。

6本账簿“现身说法” 达尔文大学生生活很优越

英国剑桥大学历史学家发现查尔斯·达尔文大学时期的6本账簿。

6本账簿详细记录了1828年至1831年达尔文在剑桥大学基督学院每天的生活开销。

账簿显示,有一批佣人帮达尔文处理日常琐事,如洗碗、洗衣及擦鞋。裁缝、制帽师、理发师为他贴身服务,保证他每天仪容整洁;烟卤清洁工、运煤工保证

他房间炉火常烧不灭。

达尔文在剑桥大学攻读文学学士学位3年期间的账簿总额达636英镑,由他富有的医生父亲罗伯特·达尔文“埋单”。

然而这种庞大开销在当时的剑桥大学十分常见。

这些账簿复印件已上传到darwin-online.org.uk网站,从23日起供人们查阅。

王凡(新华社供本报特稿)

国际空间站再避太空垃圾

据新华社华盛顿3月22日电(记者 任海军)由于一颗直径约为10厘米的太空垃圾于23日接近国际空间站,美国航天局22日提醒“发现”号航天飞机和国际空间站启动动力装置进行躲避。

美航天局说,“发现”号已于当天重新启动了航天飞机的推进器。

这是国际空间站本月第三次受到太空垃圾威胁。美航天局公布的资料显示,国际空间站此前已先后8次主动躲避太空垃圾。

“聪明”房子能照看老人

德国科研人员推出一种可照看住户的“聪明”房屋,希望能破解人口老龄化带来的难题。

德新社23日报道,通过由普通个人计算机控制的传感器、触摸屏等设备,“聪明”房屋可监视住户的心跳和呼吸状况,按时提醒住户吃药,自动关闭水龙头以防水池和浴缸溢水,还具备其他一些智能功能。

“聪明”房屋浴室里装有触摸屏的半透明镜子可用图标提醒住户按时吃药、洗脸、刷牙。

鉴于不少老年人因患关节炎难以操作水龙头,“聪明”房屋浴室镜子的触摸屏上设有用来开关水龙头、调节水温的图标。住户按下带有“+”号的红色水滴图标后,从水龙头中流出的水温度会升高,带“-”号的蓝色水滴图标功能则相反。

触摸屏上的齿轮图标可使

住户用手指轻松调节水池和马桶的高度。

对佩戴“家庭无线电频率身份识别标签”的住户而言,“聪明”房屋的浴室可获知他们的个人偏好,在触摸屏上显示适合的图标,自动调节住户用药剂量提示及水池和马桶的高度。

“聪明”房屋浴室的房门、水龙头、灯开关等处的传感器可探测住户的一举一动,并自动记录相关信息。

通过查阅计算机上的电子记录,医生和护理人员可监视“聪明”房屋住户的个人用药任务完成度、浴室和厕所使用频率,并可获知户主是否已摔倒。

如果“聪明”房屋的户主出现紧急状况,控制房屋的计算机将自动向指定护理人或相关护理中心发送警示信息。

刘鹏(新华社供本报特稿)

被绑女人质爱上人质同伴

获释9个月就“休夫”



英格丽德·贝当古(下)和丈夫胡安·卡洛斯·莱康普特

据《泰晤士报》3月23日报道,2002年2月,哥伦比亚前总统候选人英格丽德·贝当古被反政府武装组织“哥伦比亚革命武装力量”绑架,这一绑就是6年多,直到2008年7月,她才被营救出来。6年多来,其夫胡安·卡洛斯·莱康普特四方奔走,呼吁政府营救妻子,一片赤诚之心被世人传为佳话。但令人没有想到的是,英格丽德在当人质期间竟与另一名议员人质产生爱情,获释9个月之后,她竟主动提出离婚,打算彻底“休”掉曾深爱她的丈夫!

女总统候选人被绑架

2002年2月23日,哥伦比亚政府与反政府组织“哥伦比亚革命武装力量”和谈破裂后第3天,时年40岁的总统候选人英格丽德·贝当古为了给其竞选造势,不顾哥伦比亚政府军的警告,和自己的竞选搭档——副总统候选人克拉拉·罗哈斯一起前往原为反政府武装控制的非军事区进行宣传,没想到两人在半途就遭到了“哥伦比亚革命武装力量”士兵的绑架。

丈夫奔走救妻感动世人

从此,英格丽德就成为“哥伦比亚革命武装力量”手中的人质。在长达6年多的时间里,英格丽德的丈夫胡安·卡洛斯·莱康普特四方奔走,呼吁法国和哥伦比亚政府(英格丽德具有法国和哥伦比亚双重国籍)设法营救妻子。胡安是一名广告公司主管,妻子被抓的6年中,他无论走到哪里都要带着一幅真人大小的英格丽德纸板画像,以博得公众同情。他甚至曾乘飞机到英格丽德被困的哥伦比亚丛林上空,然后向地面抛洒10万多张英格丽德两名孩子的照片,希望英格丽德能看到这些照片,获得生存下去的信心。

有了“人质恋人”,英格丽德冷酷“休夫”

直到2008年7月,哥伦比亚政府军终于采取突击行动,成功解救了英格丽德和另外14名人质。然而,获释仅仅9个月之后,英格丽德竟主动提出离婚,打算彻底“休”掉曾深爱她的丈夫!内幕人士披露,英格丽德在当人质期间与

另一名议员人质暗生情愫,因此她对丈夫已无半点情谊!英格丽德的“人质男友”是前国会议员刘易斯·艾拉迪奥·佩莱兹,他也于去年获释。据称,他和英格丽德几乎同时被“哥伦比亚革命武装力量”抓为人质,两人在艰难的人质岁月中互相照顾扶持,最终由朋友变为恋人。

丈夫另有“小三”?

内幕人士称,在许多和英格丽德同批关押的人质中间,这段恋情已是一个“公开的秘密”。佩莱兹的妻子安吉拉也恼火地称,她的丈夫的确和英格丽德发生了“婚外情”。不过也有传闻称,英格丽德之所以铁了心要离婚,是因为丈夫胡安在她当人质期间,偷偷和另一名墨西哥女子发生了婚外情。胡安对此矢口否认,但他的丈母娘、前选美皇后约兰达·普莱西欧却称这是事实,她气愤地说:“我无法原谅胡安的是,当我女儿在哥伦比亚丛林里生死不明之时,他却在波哥大和这个墨西哥女人胡来,每个人都在议论这件事。” 叮当

排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊靠质量和疗效,连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴增,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏

组织、细胞的功能障碍、气血失和、阴阳失衡、气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

主治:便秘、痤疮、颜面色斑

云南盘龙云海药业有限公司

服务热线:8008898999
服务热线:4008899363

OTC甲类
盘龙云海
龙头注册商标
国药准字Z53020685
中 药 制 剂
生产企业:
云南盘龙云海药业有限公司
购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗!
请拨打800 820 8200,根据语音提示
输入药盒内防伪标签下18位防伪码即可验证。